
ДФС  поставило  крапку  в
питанні  про  перелік  осіб,
уповноважених  на  отримання
рішення про неприбутковість
Давно минуло 1 липня – час «Х» для більшості неприбуткових
організацій. До цієї дати, зокрема, таким організаціям слід
було  привести  свої  установчі  документи  у  відповідність  до
чинного податкового законодавства.

Однак, працівники Компанії Вікторія неодноразово зустрічались
з  бюрократичною  проблемою  –  податківці  наполягали  на
виключності права керівника неприбуткової організації отримати
наручно рішення про включення до Реєстру неприбуткових установ
та організацій.

За ініційованим Компанією Вікторією запитом від ДФС надійшла
відповідь з якої йдеться, що «право на отримання рішення про
включення  організації  до  Реєстру  неприбуткових  установ  та
організацій   має  керівник  такої  організації  або  її
уповноважений  представник».  Таким  чином,  питання
компетентності  представників  було  знято,  а  перешкод  на
отримання  рішень  з  реєстру  ніхто  з  податківців  надалі  не
створював.
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Підприємство  без  директора.
Чи можливо?..
   Нерідкими на практиці є ситуації, коли згідно кадрових
документів  керівника  юридичної  особи  було  звільнено,  але
призначення нового керівника не відбулось.

   Проте,  Державна  реєстраційна  служба  не  має  можливості
внести інформацію про звільнення колишнього керівника до ЄДР
без  подання  відповідних  документів  про  призначення  нового
керівника.

   Що це може тягнути за собою? Один з неприємних наслідків –
у разі, якщо підприємство з передбачених Законом підстав буде
припинятись за рішенням суду, то суддя на підставі даних з ЄДР
може  призначити  головою  ліквідаційної  комісії  колишнього
керівника,  котрий,  імовірно,  давно  би  хотів  забути  про
існування колишнього роботодавця. Можуть бути й інші неприємні
наслідки  для  колишніх  керівників.  З  цього  всього  коротка
порада – ретельно обирайте роботодавця.

   Відповідь  Державної  реєстраційної  служби  України  від
27.10.2014р. №2764/8-14-72 подається нижче.
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Департамент юридичних та корпоративних послуг
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